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Chaine d’information pour 2°™ STE Lycée technique Acharif Al Idrissi- Safi- Jaafar Temouden

Solution : Comparateur a un seuil

1. comparateur a un seuil (simple) non inverseur
2. Diviseur de tension - v- = 15. R/(R+R') - (R+R").v- = 15R = (15- v-)R=R'".v-
2R=R'.v-/(15-V-)
R=10.10°1/(15-1)= 714 Q
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C'est la caractéristique de transfert de

ve(V)

v

ce comparateur

0.5V/div pour ve et 2V/cm pour vs

v

Ton

Ve: 05V/iv Vs:bVidiv X:0,5ms/div

Rapport cyclique de vs o= Ton/T = 2 div/10div = 0.2

Chaine d’information pour 2°™ STE Lycée technique Acharif Al Idrissi- Safi- Jaafar Temouden





